



Муниципальный ВЕСТНИК

№ 7 (303)
Август 2024

12+

округа № 8

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ВАСИЛЬЕВСКИЙ

Официальный орган информации Муниципального совета



Здоровье в порядке — спасибо зарядке!

В округе дан старт еженедельным занятиям по физической культуре

стр. 2



Здоровая нация — счастливая страна

МО Васильевский отметил День Государственного флага Российской Федерации

стр. 3



Приглашаем получить набор первоклассника для детей, зарегистрированных на территории МО Васильевский!

При себе необходимо иметь:

- ✓ паспорт;
- ✓ свидетельство о рождении ребенка;
- ✓ справка форма №8 или №9;
- ✓ уведомление с Госуслуг или справка из школы о зачислении в первый класс.



4-я линия В.О., д. 45, кабинет 5
по будням с 10:00 до 16:40
(перерыв с 13:00 до 14:00)

Справки по телефону: 328-58-31



Первый трудовой опыт

Завершились программы временного трудоустройства несовершеннолетних и общественных работ в МО Васильевский

стр. 6



Экскурсионный август

Жители округа посетили автобусные и водные экскурсии

стр. 6

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ, ДОРОГИЕ РЕБЯТА! ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С НАЧАЛОМ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА!



И. С. Фигурин

День знаний — всегда тёплый, по-особому волнующий праздник. Для педагогов — это начало нового этапа в работе, возможность день за днём открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят — этап новых открытий, достижений и побед. Самым запоминающимся этот день будет для первоклассников, ведь для них в первый день осени распахнутся двери в новый, большой мир, полный интересных открытий и ярких впечатлений.

Желаем в наступающем учебном году всем ученикам успехов в учёбе, упорства в достижении поставленных целей, а педагогам — творческой энергии и вдохновения в их нелёгком труде, который формирует у подрастающего поколения любовь к знаниям.
С ПРАЗДНИКОМ!



Д. В. Иванов

Больше новостей

на официальном сайте

<http://msmov.spb.ru/>



на официальной странице
«ВКонтакте»

https://vk.com/mo_vasilevskiy



◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Поздравляю василеостровских школьников, родителей и учителей с Днём знаний!



Та основа и знания, что мы приобретаем в школе, однозначно пригодятся в жизни, хотя их важность мы понимаем зачастую уже позднее. От всей души желаю ребятам учиться прилежно и ходить в школу с удовольствием — мы стараемся все делать для этого. Взрослым желаю терпения и понимания.

Глава администрации
Василеостровского района
Михаил Соболев

В музей — за 1 рубль

С 1 сентября держатели карты «Серебряный возраст» смогут посетить любой городской музей за 1 рубль. Проект запускается на базе «Единой карты петербуржца» для мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет.

А уже с марта следующего года на карте появится электронный сертификат на 1500 рублей для покупки билетов как в городские, так и в федеральные музеи. Подключить его можно будет в МФЦ или в районных администрациях.

«Будем дальше развивать сервисы и привилегии для держателей карт «Серебряный возраст» — она может стать билетом в другие учреждения культуры и объединит в себе все программы проекта «Серебряный возраст», — подчеркнул губернатор Александр Беглов.

Если у вас уже есть «Единая карта петербуржца», то вы можете с сентября воспользоваться картой в городских музеях и получить билет по цене 1 рубль. Если нет — ее можно



оформить в отделении одного из пяти банков-партнеров — Сбера, ВТБ, банка «Санкт-Петербург», Газпромбанка или ПСБ. Для оформления нужен паспорт и СНИЛС.

◆ ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Здоровье в порядке — спасибо зарядке!

Начать путь к здоровому образу жизни, зарядиться прекрасным настроением и провести воскресное утро в кругу друзей легко! В августе стартовали еженедельные занятия физической культурой, организованные МО Васильевский, которые проводит кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике, тренер Диана Вадимовна Кривопляс.

Мы подготовили для вас разнообразную программу: от легкой разминки до более интенсивных упражнений. Для того, чтобы заниматься зарядкой, не требуется специальной подготовки. Она доступна каждому, достаточно прийти в удобной одежде и обуви.

Пять причин, чтобы присоединиться к нам:

1. Дома бывает сложно заставить себя уделить несколько минут здоровью. Лучше это делать коллективно и под присмотром профессионального тренера.

2. Физическая активность в любом возрасте положительно влияет на физическое и психическое здоровье, улучшает качество жизни.

3. Живя в движении, взрослые люди могут снизить риски развития и предотвратить последствия заболеваний опорно-двигательного аппарата.

4. Снижается риск переломов, в частности, шейки бедра — это основная травма у людей пожилого возраста, особенно среди женщин.

5. Пребывание на свежем воздухе закаляет человека, повышает его иммунитет и устойчивость к заболеваниям.

Приглашаем всех желающих зарядиться энергией, бодростью, прекрасным настроением и начать свой воскресный день в отличной компании. Занятия проводятся каждое воскресенье в Благовещенском саду, начало в 10:00!

беговой клуб
#ВасильевскийЗаБег

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ НА ЗАНЯТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ!

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ, НАЧАЛО В 10:00

БЛАГОВЕЩЕНСКИЙ САД, УГОЛ 7-ОЙ ЛИНИИ И МАЛОГО ПРОСПЕКТА В.О.



◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Мы гордимся нашей Родиной

Август для молодежи и молодых семей ПМК «Ленинградец» был очень насыщенный, несмотря на то, что лето — это время каникул и отпусков.



Коллектив организовал и провел несколько концертов и мероприятий, приуроченных ко Дню Государственного флага Российской Федерации: в пансионате для пожилых людей «Золотое время», в детской городской больнице № 2 им. Святой Марии Магдалины и вместе с библиотекой № 5 Василеостровского района в саду им. Веры Слуцкой. Это значимый для россиян праздник, который отмечается ежегодно 22 августа. Праздник объединяет людей, вызывает у граждан чувство гордости за страну, за богатое ее историческое и культурное наследие.

В августе петербуржцы отметили еще одну великую дату — 80-летие окончания Ленинградской битвы 9 августа 1944 года. Наши вокалисты для пожилых людей показали концертную программу, приуроченную этой геро-

ической дате. Мероприятие состоялось в помещении ПМК «Ленинградец» на 9-ой линии В.О., 68. А также ребята приняли участие в акции «Золотая звезда», которую организовал Подростково-молодежный центр Василеостровского района в Анфисинном саду.

Особенно хотелось бы отметить, что молодежь и молодые семьи с уважением и трепетом отнеслись к организации и проведению праздничных концертов. И важно, что выступления вокалистов нашли живой отклик у зрителей, как у пожилых людей, так и у детей, и подростков. А, значит, будущее России находится в надежных руках молодых поколений.

Руководитель вокальной студии
ПМК «Ленинградец»
Валиева Татьяна Федоровна



Здоровая нация — счастливая страна

Под таким девизом 24 августа на территории Благовещенского сада прошло уличное мероприятие, приуроченное ко Дню Государственного флага Российской Федерации.

В этот солнечный день на сцене выступили любимые артисты петербургской эстрады, подарив всем зрителям незабываемые эмоции и хорошее настроение. Музыка, танцы

и улыбки — все создавало атмосферу единства и радости.

Для самых маленьких гостей был организован настоящий праздник — аквагрим, различные активности и разнообразные угощения сдела-

ли этот день еще более запоминающимся!

Спасибо всем, кто пришел разделить с нами этот замечательный момент! Вместе мы создаем здоровую нацию и счастливую страну!

ПОЗДРАВЛЯЕМ
НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ

Август

90 лет

Макеева Тамара Ивановна
Сентко Зинаида Александровна

85 лет

Каляда Владимир Петрович
Кормилицына Людмила Алимовна
Курочкина Лидия Степановна
Ломп Галина Федоровна
Юнда Людмила Семеновна

80 лет

Кормильцина Альбина Николаевна
Осипов Николай Дмитриевич
Трофимова Альбина Георгиевна

75 лет

Петров Владимир Николаевич

70 лет

Афонасенко Сергей Данилович

65 лет

Лепенина Татьяна Михайловна
Симоненко Вячеслав Алексеевич

40 лет совместной жизни

Долматова Татьяна Владимировна
Долматов Владимир Александрович

Уважаемые василеостровцы!

Если вы желаете, чтобы вас, ваших родных или соседей поздравили в МО Васильевский с круглой датой, пожалуйста, заблаговременно сообщите нам об этом. Информация о круглых датах размещается в газете исключительно с согласия жителей округа.

◆ ТВОРЧЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ

ОДНОКЛАССНИЦА

Миле Якимовой

Расстегнулся рукав или верхняя пуговка ворота —
Замирает дыхание, стук барабана в груди.
Тайна жизни инстинктами древними вспорота.
И великое чудо таинственно ждёт впереди.

Годы школьные — сколько предметов освоено.
Замирает дыхание, столько нам было дано.
Курс мужчины: отца, сына, друга и воина...
Отмотать ненадолго бы ленту живого кино.

Ощутить удивление вдруг от знакомо-привычного,
Замереть, прикоснувшись случайно к обычной щеке.
Адмиралу услышать внутри голос мичмана
И ребёнка найти в умудрённом собой старике.

Ох, как много навеки пропало из памяти взрослого —
Я к тебе не вернусь, и ты тоже ко мне не ходи...
В уголке сокровенном навеки во мне приморозило
Образ пуговки милой твоей на невинной груди.

Михаил Балашов

Всем, чем можем,

За последние годы в нашей стране реализуется множество инициатив, направленных на поддержку и развитие науки и образования, здравоохранения, информационных технологий и инфраструктуры, культуры. Без сомнения, этими достижениями можно и нужно гордиться!

Главное достояние страны — это её народ, каждый человек. Делать жизнь людей лучше федеральным и региональным властям помогают представители местного самоуправления.



ДМИТРИЙ ИВАНОВ, создатель и руководитель бегового клуба #ВасильевскийЗаБег

«3 августа беговой клуб «ВасильевскийЗаБег», объединяющий наших жителей, отметил свой день рождения! Большой и дружной семье исполнилось три года. Участники душевно и ярко поздравили клуб с праздником, пожелали развития, позитивного настроения, дальнейших побед и никогда не сходить со своей беговой дистанции.

За эти три года члены клуба пробежали сотни километров. Кто-то пришел в бег впервые и уже достиг хороших результатов. Много и тех, кто в спорте давно и продолжает ставить свои личные рекорды. Клуб рад приветствовать всех и готов стать проводником каждому! Члены нашего клуба — действующие спортсмены, мастера спорта, просто любители и каждый готов делиться своими знаниями и навыками, повышая командный дух и помогая в достижении результатов каждому. Прекрасная традиция — собираться каждую субботу дает возможность каждому привнести в свою жизнь здоровье, прекрасное настроение и новые знакомства.

Поздравляем «ВасильевскийЗаБег» с праздником! Желаем ему дальнейшего роста, процветания, чтобы как можно больше людей узнало о его существовании и присоединилось к дружной беговой команде. Вступайте в наш клуб «ВасильевскийЗаБег» и бегайте вместе с нами каждую субботу в 9:30 на Елагином острове (ст. м. Крестовский остров), место сбора: памятник С.М. Кирову. И помните — победа у каждого своя!».

ИГОРЬ ФИГУРИН, Глава МО Васильевский

«Профилактика — лучшая защита! Эта всем известная фраза подходит и к профилактике правонарушений, дорожно-транспортного травматизма, ГО и ЧС, наркомании, терроризма и других направлений, объединенных общей муниципальной программой МО Васильевский, которая с успехом реализуется в округе.

Благодаря комплексу мероприятий повышается уровень подготовки неработающего населения по действиям в чрезвычайных ситуациях, уровень цифровой грамотности жителей. Проводятся мастер-классы по основам оказания первой помощи пострадавшим при различных происшествиях, встречи-лекции нарколога с подрастающим поколением, онлайн-показы профилактических фильмов и роликов, информационные встречи с иностранными гражданами. А печатная продукция, разрабатываемая и выпускаемая в округе в рамках данных направлений, только закрепляет результат мероприятий».



АНАСТАСИЯ ЗАКИМАНОВА, специалист по благоустройству МКУ «Служба по благоустройству»

«Одним из наиболее важных направлений деятельности округа является реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого благоустраиваются внутридворовые и общественные территории, с учетом пожеланий жителей округа. На данный момент на 1-й линии, д. 50 и на 14-й линии, д. 47 Васильевского острова подходят к завершению работы по благоустройству в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Уже в ближайшее время будут открыты две новые детские площадки, созданные с учетом мнений и пожеланий жителей округа. На данный момент дорожки выровнены, детское оборудование установлено, а вокруг уложено резиновое покрытие, которое обеспечит безопасность во время активных игр. Кроме того, песочницы уже наполнили мягким, чистым песком, который создает идеальные условия для песочных замков и игр с формочками.

Остались только последние штрихи: установить урны, газонное ограждение и добавить немного зелени с помощью кустарников, деревьев и цветов».



ОЛЕГ МОСКВИН, депутат 6-го созыва, председатель Совета ветеранов Василеостровского района

«Моя деятельность в МО Васильевский связана непосредственно с курированием общественных организаций, первичные ячейки (микросоветы), которые находятся на территории округа. К ним относится общественная организация «Жители блокадного Ленинграда», Совет ветеранов и общество инвалидов, которые объединяют жителей округа по месту их проживания.

Жители серебряного возраста принимают активное участие во всех начинаниях Совета депутатов и Местной администрации, они предлагают муниципалитету свою помощь, привлекают к муниципальным делам своих внуков и детей, проявляя инициативу, проводят патриотические мероприятия для подрастающего поколения, передавая опыт из уст в уста, из поколения в поколение.

Уверен, что в будущем такая совместная работа продолжится!».



МЕХДИ ТАФРИШЬЯН, заведующий районным травматологическим отделением СПб ГУЗ «Городская поликлиника №3», помощник депутата Муниципального совета

«В округе ведется активная профилактическая работа по укреплению здоровья жителей. Также на регулярной основе проходят встречи жителей с представителями медицинских учреждений округа.

Хотелось бы обратить внимание, что в Петербурге стартовала кампания по вакцинации против гриппа, и в начале августа в город поступила первая партия вакцин. Чтобы защитить себя на весь эпидемический период рекомендуется вакцинироваться против гриппа один раз в год в начале осени. Так организм успевает сформировать достаточный уровень иммунной защиты до начала периода активной циркуляции вирусов гриппа и подъема заболеваемости.

В Василеостровском районе ждем жителей в городских поликлиниках №3 и №4. Дорогие друзья, не откладывайте вакцинацию, защитите себя и своих близких заранее! Вакцинация против гриппа — это основной и самый эффективный способ профилактики заболевания и его осложнений».



Вам поможем!

Взяв за основу девиз «Служим людям и стране», МО Васильевский реализует проекты и программы, направленные на благо наших жителей и положительно влияющие на социально-экономическое развитие округа, а также района, города и, в целом, страны.



АНДРЕЙ МИХОВСКИЙ, помощник депутата Муниципального совета

«В округе на постоянной основе реализуются важные проекты, организуются волонтерские движения и акции, объединяя людей в стремлении помочь, собирается и отправляется гуманитарная помощь, оказывается поддержка военнослужащим и их семьям.

По поручению Александра Беглова в Санкт-Петербурге в августе был организован сбор гуманитарной помощи пострадавшим жителям Липецкой и Курской областей, к которому присоединился и МО Васильевский. Неравнодушные василеостровцы, в том числе и жители нашего округа, собрали более 5 тонн полезного груза, в числе которого все необходимое — предметы личной гигиены, бытовая техника, одежда, продукты длительного хранения и вода.

От всей души благодарим жителей округа за оказанную помощь и поддержку!».

МИХАИЛ КОТОВ, Председатель молодежного совета МА МО Васильевский

С 2021 года в МО Васильевский активно работает Молодежный совет, численность которого составляет уже более 50 человек! Мы активно помогаем жителям округа, принимаем участие в организации и проведении патриотических, культурно-массовых, экологических и профилактических мероприятий. Команда Молодежного совета тесно сотрудничает с Молодежным советом Василеостровского района, Всероссийским сообществом детей и молодежи «Движение Первых», общественными и молодежными организациями города, а также с ведущими ВУЗами Санкт-Петербурга.

Мы всегда рады видеть новых активных и позитивных людей в наших рядах! Присоединяйтесь к нам!».



ВИКТОР СТЕБУНОВ, член Молодежного совета МА МО Васильевский

«Наш молодежный совет активно заботится о местных жителях, особенно о людях «серебряного возраста». Так в округе на постоянной основе проходят бесплатные занятия по компьютерной грамотности для жителей МО Васильевский, где людям старшего поколения помогают, обучая навыкам владения ноутбуками, смартфонами, электронной почтой, социальными сетями и другими возможностями сети Интернет. Данные мероприятия пользуются большой популярностью, так как позволяют разобраться в новых технологиях и гаджетах, а также защитить себя от мошенников. Занятия проходят в комфортной обстановке, каждый слушатель имеет возможность задать интересующие вопросы и получить индивидуальную помощь. Мы получили множество положительных отзывов и с удовольствием продолжим вести данное направление с приходом осени. Узнать подробности и записаться на занятия можно по телефону: 328-58-31».

ОКСАНА КОРШУНОВА, директор Гимназии № 32 «Гимназия петербургской культуры», депутат 6-ого созыва

В Санкт-Петербурге реализуется государственная программа «Развитие образования в Санкт-Петербурге», основными задачами которой являются повышение качества и доступности образования всех уровней для всех групп обучающихся с учётом их интересов, потенциала одарённости и вариативных образовательных потребностей; обновление материально-технической базы образовательных организаций; создание условий, соответствующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов, во всех общеобразовательных организациях.

Всеми этими задачами занимаются и школы, расположенные на территории МО Васильевский. Например, Гимназия № 32 начала активное сотрудничество с медицинским учреждением: был заключён договор с ДГБ № 2 и Санкт-Петербургским государственным педиатрическим медицинским университетом о создании на базе Гимназии № 32 педиатрического класса.

Уникальность данного проекта заключается в знакомстве учащихся с особенностями профессии «педиатр». Программа обучения рассчитана на два года, включает в себя профориентационные предметы и курсы внеурочной деятельности: «Введение в профессию», «Основы медицинских знаний», «Оказание первой медицинской помощи», «Основы физиологии и анатомии» и многие другие, а также медицинский практикум на базе детской больницы. Специально оборудованные медицинскими тренажёрами, измерительными приборами, макетами кабинеты Гимназии позволяют учащимся погрузиться в профессию врача. Уроки для ребят ведут не только учителя, но и преподаватели СПбГПМУ. В программе обучения предусмотрено также получение первой профессии «Младшая медицинская сестра» с получением удостоверения, которое позволяет работать по данной специальности с 18 лет».



НАТАЛЬЯ БУЦКОВСКАЯ, член Молодежного совета МА МО Васильевский, заместитель генерального директора АО «УК Гавань Север»

«Представители Молодежного совета МА МО Васильевский проводят встречи с жителями округа по вопросам благоустройства округа в рамках формирования бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов. На встречах обсуждается уборка территории, ремонт асфальтового покрытия, вносятся предложения по обновлению площадок.

Наш округ — это не просто место, где мы живем, это наш Дом, где каждый из нас вносит свой вклад в создание комфортной и безопасной среды. Давайте продолжать сотрудничество на благо нашего общего Дома. Вместе мы можем сделать наш округ еще более привлекательным и комфортным для жизни!

Также информируем, что вы можете принять участие в формировании бюджета округа не только по вопросам благоустройства, но и культурно-массовых мероприятий! Приходите к нам в местную администрацию (4-я линия В.О., 45, кабинет 5) и заполняйте анкету. Ваше мнение обязательно будет учтено в работе при планировании мероприятий на следующий год».

Служение — это высшая ценность и повседневная возможность. В служении совершаются подвиги. Но в то же время служение — ежедневный вклад каждого, поступки, которые помогают развивать открытое, социально ориентированное общество.

◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Первый трудовой опыт

Привлечение подростков к трудовой деятельности — одна из важнейших задач государственной службы занятости. В решении этой задачи активно участвуют как органы государственной власти, так и муниципалитеты Санкт-Петербурга. В рамках этого направления МО Васильевский при взаимодействии с Агентством занятости населения Василеостровского района ежегодно трудоустраивает школьников старших классов нашего округа в свободное от учёбы время. И это лето не стало исключением.

На протяжении всего июля ребята выполняли работы по благоустройству округа: уход за зелёными насаждениями, участие в проверке качества уборки территорий, поиске аварийных и больных деревьев, дефектов в асфальтобетонном покрытии, покраске газонных ограждений и другие задачи.

В рамках программы по общественным работам в целях эффективной организации и контроля за выполнением задач подростками в МО Васильевский был трудоустроен бригадир. В этом году им стала Зарина Шайхова. В её задачи входила координация действий несовершеннолетних, контроль за соблюдением правил безопасности, а также распределение рабочих мест. Перед выполнением работ Зарина давала рекомендации по технике безопасности, рассказывала, как правильно использовать инструменты и средства защиты, и, конечно же, подавала пример профессионального отношения к работе.

Стоит отметить, что и бригадир, и некоторые ребята работают у нас в округе не первое лето. В завершении программы летнего трудоустройства ребята поделились своими впечатлениями о работе в МО Васильевский:

Беляк Сергей: «Мне очень понравилась эта работа. Этот опыт для меня просто бесценен. Хорошие люди и наипрекраснейшая бригадирша давали мотивацию работать даль-



ше, когда сил совсем не было. В этом году были и другие задачи, помимо покраски заборов, отличимые от тех, что были в прошлом году, что мне очень понравилось. Я очень хотел бы, чтобы моя младшая сестра в будущем тоже почувствовала этот опыт на себе и нашла хороших друзей среди тех, кто тоже решился на непростую, но очень веселую работу».

Шайхов Рустам: «Очень необычная работа, крутой опыт, хороший коллектив. Все супер, особенно график: с утра до дня и потом занимаешься чем хочешь».

Машникова Василиса: «Меня зовут Вася, мне понравилось работать от этого муниципального округа. Хороший коллектив, очень общительный и отзывчивый. График работы удобный. Советую тут поработать. Зарина классный бригадир!».

Куклева Надежда: «Бригадир хорошая, к ней никогда нет претензий! Понравилось больше всего ходить по адресам и выскидывать проблемы, но единственный минус — это краска! Что могу посоветовать для будущих работников? Идите и работайте, никогда об этом не пожалеете! Коллектив всегда будет дружный! Удачи будущим работникам! Коллектив очень прекрасный!».

Капустина Светлана: «Мне понравилось работать в муниципальном

округе, и у меня есть несколько причин почему я так считаю: во-первых, мне нравится заниматься благоустройством, красить заборы, полоть газоны, в какой-то мере меня это даже расслабляет. Во-вторых, график очень удобный, а также сам муниципалитет находится недалеко от моего дома, что мне очень нравится, ведь не надо ходить на другой конец города. Коллектив — мои коллеги на удивление очень даже хорошие, честно, я думала, будет хуже, а бригадирша вообще отвал всего, она добрая, щедрая, в общем, лучшая женщина. В следующем году я приду работать снова и приведу с собой подругу, чтобы тоже работала со мной».

Шереметьева Милена: «Было очень интересно! Классный и отзывчивый коллектив. Веселый, общительный, дружелюбный бригадир. Работа была разнообразная. Мы не только красили, но и пололи цветы, ходили по адресам. Хороший график работы. Советую всем!!!».

Мякаев Иван: «Я Иван, мне понравилось работать на озеленении с разнообразием и удобным мне графиком. Коллектив дружелюбный, в том числе и бригадир. Хорошая зарплата. Буду работать в следующем году».

Богатицев Данила: «Мне очень понравилась работа в благоустройстве

муниципального округа Васильевский. Основные моменты, которые я хочу выделить:

- удобный график: работа была организована так, что легко можно было совмещать с личными делами;
- команда: коллектив дружный, всегда готов поддержать и помочь;
- разнообразие задач: каждый день приносил что-то новое, что делало работу интересной;
- влияние на окружающую среду: чувство удовлетворения от того, что можешь сделать округ более уютным и красивым. В целом, это был положительный опыт, и я рекомендую работу в этой сфере!».

Благодарим всех участников программ временного трудоустройства и общественных работ за их вклад в создание комфортных условий для жизни в округе, а также напоминаем, если ваши дети или внуки в возрасте от 14 до 18 лет также хотят поработать летом, приходите с ними в Агентство занятости населения по адресу: ул. Шевченко, д. 27 (вход со двора), 4 этаж, каб. 23. При себе необходимо иметь паспорт. Более подробная информация о том, как трудоустроить подростка, размещена на сайте: www.r21.spb.ru. Также вы можете проконсультироваться по телефону: **356-10-43**. Ждём юных жителей округа на летние подработки в следующем году!



Экскурсионный август

В августе МО Васильевским была реализована насыщенная программа бесплатных автобусных и водных экскурсий для жителей округа.

Экскурсии проходили на комфортабельном автобусе в сопровождении опытного экскурсовода.

В рамках поездки в Пушкин, жители округа посетили Феодоровский и Софийский соборы в Царском селе, прогулялись по Екатерининскому парку.

Также была организована поездка в Павловск, где участников ожидала увлекательная обзорная экскурсия по городу, а также по парку, который является одним из крупнейших пейзажных парков как России, так и Европы.

Жители любовались красивой природой Зеленогорска, а также смогли побывать в Храме в честь Казанской

иконы Божией Матери и осмотрели Лютеранскую кирху Преображения Господня. Это северное направление вдоль Финского залива всегда вызывает только положительные эмоции.

Санкт-Петербург называют не только культурной, но и морской столицей России. Завершила цикл автобусных экскурсий поездка в Кронштадт, где её участники получили много приятных впечатлений от посещения Морского собора, «Острова фортов», форта «Константин».

Ну, и конечно, летний Петербург невозможно представить без поездки по рекам и каналам. Во время теплоходных экскурсий участники узнали, что

такое Семимостье (и даже смогли загадать там желание), как связан Крюков канал и сериал «Петербургские тайны», увидели усадьбу поэта Державина, вторых по величине Атлантов Петербурга, Юсуповский, Марининский и Строгановский дворцы, Исаакиевский

собор, цветные мосты, места, где бывал Александр Пушкин, Инженерный замок, Михайловский и Летний сады, Эрмитаж и, конечно, Петропавловскую крепость. Не удивительно, что теплоходные экскурсии никого не оставили равнодушными.



◆ ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Правилам движения — почет и уважение

Уважаемые участники дорожного движения — родители, водители и пешеходы!

За истекший период 2024 года на территории Василеостровского района г. СПб произошло 8 дорожно-транспортных происшествий с участием детей до 16 лет, все несовершеннолетние являются пешеходами. 5 ДТП произошло по собственной неосторожности детей, 3 ДТП по вине водителей.

Основным нарушением ПДД при ДТП по вине ребенка — переход дороги вне зоны пешеходного перехода или на запрещающий сигнал светофора. Основные нарушения ПДД при ДТП по вине водителей — нарушение правил проезда пешеходного перехода и несоблюдение требований сигнала светофора.

В связи с началом нового учебного года, количество детей-пешеходов на улицах города увеличится. На проезжей части появляются неопытные первоклассники, для которых самостоятельный путь из дома в школу и обратно всегда является экзаменом на самостоятельность. Дети, возвращаясь с каникул, забывают об опасности города, а ребенок — самый незащищенный участник дорожного движения. Вопрос безопасности на проезжей части для маленьких пешеходов в большей степени зависит от водителей транспортных средств, но и с родителей никто не снимает обязанности научить ребенка предвидеть скрытую опасность на дороге, а также знать правила дорожного движения.

Для того, чтобы родителям быть уверенными, что с их детьми ничего не случится, необходимо на постоянной основе проводить беседы о соблюдении правил дорожного движения, помните, что ребенок учится и берет пример со взрослых, поэтому будьте для своих детей только положительным примером! Проговорите с ребенком о простых, но очень важных правилах: о разрешенных местах перехода проезжей части дороги и мерах безопасности — убедиться в безопасности перехода, соблюдать требования сигналов светофора, запрете перебежать проезжую часть дороги, исключить внезапность появления на проезжей части, неожиданный выход из-за припаркованного транспортного средства — в том числе и во дворовой территории. При пересечении проезжей части, при нахождении во дворе настоятельно рекомендуется убрать гаджеты, наушники — они отвлекают внимание от дорожной обстановки. Отдельно обратить внимание на необходимость использования световозвращающих элементов в темное время суток. Напомните своим детям правила пользования велосипедами, самокатами, средствами индивидуальной мобильности и меры безопасности при их эксплуатации. Где и как передвигаться, не создавая помех другим участникам дорожного движения!

Уважаемые родители! Помните, что маленького ребёнка необходимо

перевозить только в специальном детском удерживающем устройстве, соответствующем весу и возрасту ребёнка, и оборудованном ремнями безопасности. Не пренебрегайте этими правилами, даже если Вам, казалось бы, ехать совсем не далеко. Дорога — это место повышенной опасности и может внезапно возникнуть непредвиденная и не приятная ситуация, которая может повлечь за собой печальные последствия для Вас и Ваших детей!

Особо хочется обратиться к водителям. Будьте предельно внимательны, особенно при проезде пешеходных переходов, в местах расположения учебных заведений, где установлен знак «Дети», в районе остановок общественного транспорта, вблизи жилых микрорайонов. Возле учебных заведений, будьте особенно внимательны и заранее снижайте скорость

перед пешеходными переходами, не объезжайте транспорт, который остановился перед «зеброй», остановитесь и пропустите детей, переходящих дорогу. Помните: поведение ребенка на дороге, часто непредсказуемо.

Помните! Автомобиль и дорога — это источник и место повышенной опасности, пренебрежение Правилами дорожного движения приводит к непоправимым последствиям. Госавтоинспекция Василеостровского района убедительно просит всех соблюдать установленные правила поведения на дорогах, проявлять культуру, взаимовежливость и уважительное отношение друг к другу.

Служба пропаганды БДД
отдела Госавтоинспекции
УМВД России
по Василеостровскому району г. СПб



Здравствуй, школа!

Пожарно-спасательный отряд и ВДПО Василеостровского района поздравляют вас с началом учебного года и напоминают о необходимости соблюдения очень простых, но важных правил пожарной безопасности!

ВСЕ МАЛЬЧИКИ И ДЕВОЧКИ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ:

1. Играть со спичками и зажигалками опасно — это обязательно приведет к пожару!
2. Нельзя оставлять без присмотра включённые электрические приборы (телевизор, электроплиту, электрочайник, утюг и т.д.).
3. Если в вашей квартире случился пожар, необходимо позвонить в службу спасения **101, 112** и покинуть квартиру. Встречайте пожарных на улице.
4. Во время пожара не пользуйтесь лифтом — это опасно!
5. Если пожар произошёл в общественном коридоре — ни в коем случае не выходите из квартиры! Плотнo (но не на замок) закройте входную дверь, выйдите на балкон и громко зовите на помощь.



Помощь придёт вовремя!

Телефон службы спасения — **101, 01**.

Единый номер экстренных служб — **112**.

Пожарные обязательно придут на помощь к тем, кто попал в беду!

Работники СПб ГКУ «ПСО Василеостровского района» и Василеостровского отделения СПб ГО ВДПО желают всем школьникам отличных успехов в учёбе, творческих побед и ярких открытий, а также безопасного учебного года!

Бесплатная юридическая помощь

С 02.07.2024

Каждый вторник
16:00-18:00

СПб, 4-я линия Васильевского острова, 45

- Для участников СВО и их семей
- Малоимущие граждане
- Инвалиды I и II группы
- Ветераны ВОВ
- Дети-инвалиды и сироты
- Пожилые граждане и инвалиды в социальных учреждениях
- Граждане, пострадавшие от чрезвычайных ситуаций

Консультация
по телефону
+7 921 958-83-15
Пн-пт 10:00-17:00

rumancevaandco.ru
msmov.spb.ru



СОБЫТИЯ ГОРОДА

Где и как проголосовать?

6, 7, 8 сентября 2024 года в Санкт-Петербурге пройдут выборы не только Губернатора, но и муниципальных депутатов. Голосование проводится с 8:00 часов до 20:00 часов по московскому времени.

Делимся контактными данными участковых избирательных комиссий (УИК) на территории МО Васильевский. Находите свой адрес, приходите на участок, к которому прикреплен дом, и участвуйте в выборах!

УИК №119

Адрес помещения для голосования: ГБОУ гимназия № 32, 2-я линия В.О., дом 43, литера В
Тел.: 8(812) 246-78-92

Наименование улиц:

Кадетская линия В.О. дома №№ 27/5, 29, 31;
Макарова наб. дома №№ 18, 20/17;
Средний пр. В.О. дома №№ 3/15, 9, 11, 17, 19;
1-я линия В.О. дома №№ 46, 48, 50, 52, 54, 56;
2-я линия В.О. дома №№ 41, 45, 49, 51, 53/60;
3-я линия В.О. дома №№ 34, 36, 38, 40, 42, 44;
4-я линия В.О. дома №№ 29/21, 31

УИК №127

Адрес помещения для голосования: ГБОУ гимназия № 11, 17-я линия В.О., дом 34
Тел.: 8(812) 321-57-53

Наименование улиц:

Донская ул. дом № 28;
Средний пр. В.О. дома №№ 55, 61, 65;
13-я линия В.О. дома №№ 42, 44, 44 корп.3, 46, 46А, 48, 54, 56, 58/60;
14-я линия В.О. дома №№ 45, 47, 49, 51, 53 строение 1, 57, 61, 63, 65, 67-69, 71;
15-я линия В.О. дома №№ 38/59, 40, 42;
16-я линия В.О. дома №№ 43, 45, 47

УИК №120

Адрес помещения для голосования: ГБОУ гимназия № 32, 2-я линия В.О., дом 43, литера В
Тел.: 8(931) 346-38-40

Наименование улиц:

Макарова наб. дома №№ 26, 34;
Малый пр. В.О. дома №№ 3, 5, 6, 7, 9;
2-я линия В.О. дома №№ 55, 59/2;
3-я линия В.О. дома №№ 46, 48, 52, 54, 56, 58;
4-я линия В.О. дома №№ 39, 41, 45, 47, 51, 53, 55/8, 57, 59, 61

УИК №128

Адрес помещения для голосования: ГБОУ гимназия № 11, 16-я линия В.О., дом 55
Тел.: 8(812) 321-57-50

Наименование улиц:

Донская ул. дома №№ 3, 10, 19, 24;
Малый пр. В.О. дом № 52 строение 1;
Средний пр. В.О. дома №№ 69, 75, 79, 79 корп.1;
15-я линия В.О. дома №№ 44, 46, 48, 50, 58, 60, 62;
16-я линия В.О. дома №№ 49, 53, 65, 67, 69, 71/50;
17-я линия В.О. дома №№ 32/67, 38, 40, 42;
18-я линия В.О. дома №№ 37, 43, 45, 49 строение 1;
24-я линия В.О. дома №№ 25 строение 1, 29

УИК №121

Адрес помещения для голосования: ГБОУ гимназия № 24, Средний проспект В.О., дом 20
Тел.: 8(812) 417-23-54

Наименование улиц:

Средний пр. В.О. дома №№ 23/44, 25, 27, 29/31 (он же 6-я линия В.О., дом 31/29), 33, 35;
5-я линия В.О. дома №№ 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56;
6-я линия В.О. дома №№ 37, 39, 41;
7-я линия В.О. дома №№ 54, 56;
8-я линия В.О. дома №№ 49, 53

УИК №129

Адрес помещения для голосования: ГБОУ СОШ № 29, Малый проспект В.О., дом 34
Тел.: 8(931) 346-53-58

Наименование улиц:

Малый пр. В.О. дома №№ 44, 46, 48, 49, 53;
14-я линия В.О. дома №№ 85, 89;
15-я линия В.О. дома №№ 66, 68, 70, 72, 74;
16-я линия В.О. дома №№ 73/49, 75, 77, 79

УИК №122

Адрес помещения для голосования: ГБОУ школа № 755, 7-я линия В.О., дом 66
Тел.: 8(812) 241-32-07

Наименование улиц:

Малый пр. В.О. дома №№ 10/62, 12, 14, 15;
5-я линия В.О. дома №№ 64/13, 66, 68;
6-я линия В.О. дома №№ 43, 47, 49, 51/16, 53, 55

УИК №130

Адрес помещения для голосования: ГБОУ СОШ № 29, Малый проспект В.О., дом 34
Тел.: 8(931) 346-56-21

Наименование улиц:

Камская ул. дома №№ 4, 10, 14;
13-я линия В.О. дом № 80;
14-я линия В.О. дома №№ 91, 93, 95, 97, 99;
15-я линия В.О. дома №№ 76, 78, 80, 82, 84 строение 1, 86, 88;
16-я линия В.О. дом № 97;
17-я линия В.О. дома №№ 68, 70/12

УИК №123

Адрес помещения для голосования: Лицей № 30, Средний проспект В.О., дом 31/52
Тел.: 8(812) 323-42-53

Наименование улиц:

Малый пр. В.О. дома №№ 19, 21, 24, 27, 29;
7-я линия В.О. дома №№ 60, 62, 72, 74;
8-я линия В.О. дома №№ 55, 57, 59, 61, 63, 73/23, 75, 77, 85;
9-я линия В.О. дома №№ 64/25, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78;
10-я линия В.О. дом № 51/31

УИК №131

Адрес помещения для голосования: Библиотека им. М.В. Ломоносова, улица Нахимова, дом 8, корпус 3
Тел.: 8(812) 246-64-85

Наименование улиц:

Беринга ул. дома №№ 23 корп. 2, 25 корп. 1, 27 корп.1, 27 корп. 2, 27 корп. 4, 27 корп. 6 строение 1

УИК №124

Адрес помещения для голосования: Лицей № 30, Средний проспект В.О., дом 31/52
Тел.: 8(812) 323-47-78

Наименование улиц:

Малый пр. В.О. дом № 26;
9-я линия В.О. дома №№ 42, 44, 46, 48, 52, 54, 56, 58;
10-я линия В.О. дома №№ 27/45, 29, 39, 41, 43, 45, 47;
11-я линия В.О. дома №№ 34/47, 36, 40, 42, 44, 46, 48, 52, 56 строение 1, 58, 60

УИК №126

Адрес помещения для голосования: ГБОУ СОШ № 29, Малый проспект В.О., дом 34
Тел.: 8(931) 344-47-53

Наименование улиц:

Малый пр. В.О. дома №№ 30-32, 33, 35, 37, 38-40/73, 39/64 (он же 13-я линия В.О., дом 64/39), 43/75;
Средний пр. В.О. дома №№ 49, 51;
11-я линия В.О. дом № 66;
12-я линия В.О. дома №№ 29/53, 31, 33, 35, 37, 45, 53, 55/20;
13-я линия В.О. дома №№ 62, 68;
14-я линия В.О. дом № 73

**ВНИМАНИЕ,
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ!**

**Проголосовать можно только за 5 кандидатов
и не более, иначе бюллетень
будет НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ!**